

## 2015年菏泽学院春季校园大型公益招聘会举办

# 就业岗位挺多 对口工作难找

文/片 本报记者 李凤仪

28日,2015年菏泽学院春季大型校园公益型招聘会在菏泽学院广场举办。现场165家企业前来“招贤纳士”,其中涌现出不少网商招聘人才,成为一道新的风景线。因现场招聘多以业务销售、保险、财会等职位为主,大学生们感叹难找对口工作。

### 更多网商走进校园招聘

“招聘淘宝美工、电子商务客服、淘宝推广专员……”28日上午9时许,2015年菏泽学院春季大型校园公益型招聘会现场,涌现出不少电子商务企业前去招揽人才。

“我们是一家成立4年多的成长型互联网公司,业务已经做到全国各地,所需要的人才也越来越,听说这次菏泽有校园招聘就前来招人。”一家专

门做特卖的电子商务公司负责人介绍,他们公司发展趋势良好,需要大量技术类、专业类人才加入。

记者现场看到,现场招聘企业推广方式也颇跟上时代,均把企业微信公众号二维码印制到招聘海报上,有的企业还特别提示“扫一扫有惊喜”。

“电子商务已经走进千家万户,并呈现火热增长趋势,有这么多电子商务企业前来菏泽招聘还是第一次。”菏泽市人社局相关负责人认为,网商走进校园招聘是大势所趋。

### 大学生感叹 对口工作难找

虽然招聘会现场十分火爆,还是有不少学生乘兴而来败兴而归,“对口的的工作太少了,都是些销售、教育类,还有房产公司招收置业顾问,反正大部分是销售,对我们来说吸引力并不大。”一大四学生说,



招聘会现场。

他首先想找对口的的工作,然后要有一定发展平台。

招聘会也吸引不少往届学生。“我原来是做土建预算员的,这次也逛了一圈,只有一家企业是对口的,但是工作地点在外地,我不想去。”前去找工作的往届生小邓说道。

据悉,当日参会的用人单位达165家,由各类国有、集体、股份制、外商投资、高新技术、民营等企事业单位组成,提供了8000余个就业岗位,需求教育类、市场营销类、化工类、工程机械类、经营管理类及专业技术人员较多。

## 培训协勤 提升素养

为进一步提高协勤的业务能力和整体素质,27日,菏泽交警市区大队开展了2015年协勤人员第二期集中培训。据悉,主要培训项目有交通指挥手势、队列以及执法记录仪的正确使用。培训结束后,各协勤人员将回到各自工作岗位上值勤。

本报记者 袁文卿 摄影报道



## 阿胶价格“节节高” 市民吃不消

### 业内人士分析驴皮资源萎缩致原料收购价格上涨是涨价主因

本报菏泽3月29日讯(记者董梦婕) 被誉为养颜圣品的阿胶深受众多爱美女士的喜爱,而一路飙升的价格却让人又爱又恨。近日,记者采访了解到,受原料驴皮资源萎缩影响,阿胶价格后期或将继续升高。

近日,记者走访菏泽多家药店发现,阿胶价格相较年前再涨,每斤阿胶价格已过千,虽然阿胶柜台被摆放在店内显眼

位置,但购买的顾客却明显少了。“年前一斤铁盒阿胶800多元,现在一斤铁盒阿胶1380元,涨价近一倍,买的人也就少了。”牡丹路一家药店店员说。

“我们销售的福牌阿胶在全城在售的阿胶中涨价较晚,今年1月7日前就接到厂家的涨价通知,涨价幅度超30%,经过和厂家尽力争取,才将涨价时间推迟到了正月十六。”

山东联众医药连锁有限公司工作人员介绍,听闻阿胶要涨价,去年进入11月份以来,药店内的阿胶就迎来销售旺季,直到正月十六后,阿胶价涨才销售回落。

对于阿胶价格为何一路飙升,业内人士分析,阿胶主要原料的驴皮资源萎缩未缓解导致原料收购价格不断上涨是涨价的主因,阿胶后期价格或将还

会继续升高。

据农业部的数据显示,我国驴存栏量已由上世纪90年代的1100万头下降到目前的600万头,并且还在以每年约30万头的数量下降。而目前约有100多家企业加入阿胶战团,这直接导致驴皮供不应求,价格大幅上涨。2010年每张驴皮不足100元,2014年已突破1000元。

## 菏泽市图书馆 4月份免费电影

本报菏泽3月29日讯(记者袁慧) 29日,记者从菏泽市图书馆获悉,市图书馆4月份免费电影放映安排已出炉,16部电影包括了喜剧片、动画片、动作片等。电影放映时间为每周末上午9点半,下午2点半,放映地点是三楼市民学习中心。

据悉,4月4日上午播放《爸爸的假期》,下午播放《禁止吸烟》;4月5日上午播放《救火英雄》,下午播放《精灵旅社》;4月11日上午播放《龙门飞甲》,下午播放《巨人捕手杰克》;4月12日上午播放《目标战》,下午播放《千与千寻》;4月18日上午播放《101次求婚》,下午播放《一号目标》;4月19日上午播放《牛胆神偷》,下午播放《与恐龙同行》;4月25日上午播放《捕蝇纸》,下午播放《地球引力》;4月26日上午播放《憨哥进城》,下午播放《风之谷》。

## 调研卫生计生服务 维护群众健康权益

本报菏泽3月29日讯(记者李德领) 24日,菏泽市卫生计生综合监督执法局局长杨继香与执法人员分别到牡丹区、定陶督导调研卫生计生服务监督年活动。督导组听取了定陶县、牡丹区卫生计生监督机构负责人工作汇报,并就卫生计生服务监督年活动开展实施中存在的问题进行讨论。

杨继香对定陶县卫生计生监督工作实行绩效考核、加强B超机登记管理以及牡丹区提出的加强部门联动查处打击“两非”大案要案、完善正面舆论引导机制等做法,建议,给予了肯定。

“各县区要迅速启动卫生计生服务监督年活动,早动员,早部署,围绕打击非法行医、打击“两非”、饮用水卫生安全、血液质量与服务提升、消毒隔离等五项工作开展行动,切实规范医疗服务市场和计划生育工作秩序,维护人民群众健康权益。”



齐鲁晚报 今日菏泽 官方微信二维码

# 中国邮政储蓄银行巨野县支行关于单位银行结算账户年检的公告

以下各开户单位:

根据中国人民银行《人民币银行结算账户管理办法》(中国人民银行令2003年第5号)第六十二条规定“银行应对已开立的单位银行结算账户实行年检制度,检查开立的银行结算账户的合规性,核实开户资料的真实性;对不符合本办法规定开立的单位银行结算账户,应予以撤销”。因你单位账户尚未进行2014年年检,请于登报之日起一个月内到本行相关网点办理账户年检手续,若逾期未前来办理,视为同意我行按照《人民币银行结算账户管理办法》规定,停止办理支付结算业务。

2015年3月27日

序号	开户机构名称	客户名称	客户账号
1	中国邮政储蓄银行股份有限公司巨野县支行	巨野县新万隆汽配总汇	100112515070012222
2	中国邮政储蓄银行股份有限公司巨野县支行	山东巨野博恩华科生物科技有限公司	100229892570016789
3	中国邮政储蓄银行股份有限公司巨野县支行	巨野双华不锈钢制品有限公司	937002010000397070
4	中国邮政储蓄银行股份有限公司巨野县支行	巨野县以琳服饰	937004010000147556
5	中国邮政储蓄银行股份有限公司巨野县支行	巨野育丰饲料有限公司	937009010003980008
6	中国邮政储蓄银行股份有限公司巨野县支行	巨野安康医院	937009010004150213